

川汇区委中心组学习暨四个班子联席会召开

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 时云泽) 6月17日晚, 区委书记李宗喜主持召开川汇区委中心组学习暨四个班子联席会。区领导李湛、梁显学、刘娟、周金诚、吕振龙、张敏、宋煜、陈景军、高新传及区四个班子其他领导出席会议。区直相关单位负责人参加会议。

会上, 区委常委、宣传部长陈景军学习了习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的重要讲话精神, 高度评价了五四运动的历史意义, 明确要进一步发扬新时代五四精神, 为做好新时代青年工作指明了方向、提供了根本遵循, 全区要认真学习贯彻落实习近平总书记重要讲话精神, 不断推动青年工作迈上新台阶。习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神。王建党汇报了教育均衡化验收工作开展情况。晋瑞英汇报了国

储林项目建设情况和“两馆一中心”项目建设情况。徐钊汇报了全区环卫保洁市场化改革情况。

关于中心组学习内容, 李宗喜指出, 习近平总书记在纪念五四运动100周年大会上的重要讲话, 高度评价了五四运动的历史意义, 明确要进一步发扬新时代五四精神, 为做好新时代青年工作指明了方向、提供了根本遵循, 全区要认真学习贯彻落实习近平总书记重要讲话精神, 不断推动青年工作迈上新台阶。习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神, 深刻阐

述了中国共产党人的初心、使命, 开展主题教育的总体要求、目标任务等, 全区广大党员干部要认真学习领会, 提高政治站位, 把握工作重点, 切实做到理论学习有收获、思想认识受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率, 形成一级抓一级、层层抓落实的良好工作局面。

关于教育均衡化验收工作, 李宗喜指出, 川汇区义务教育均衡发展工作历史欠账多, 基础较差, 存在结构性失衡等问题, 相关单位要按照既定方案, 抓好落实。要把硬件设施建设与信息化建设同

步进行, 利用现代科技加强教师队伍管理, 确保圆满完成教育均衡化验收。李宗喜还就做好国储林项目建设、“两馆一中心”项目建设、环卫保洁市场化改革等工作进行了安排部署。

关于教育均衡化验收工作, 李湛要求, 全区各相关单位要进一步压实责任, 明确任务, 综合考评, 统筹城乡师资力量。新建学校要按照既定程序倒排工期, 加快施工进度。老旧学校改造要结合实际, 因地制宜, 加快改造进度, 确保早日完成各项工作任务, 以优异的成绩迎接教育均衡化验收工作。②7

热心企业捐车助“创卫”



6月18日上午, 万国车世界“为创卫助力”捐赠车辆仪式在川汇区文化广场隆重举行。李宗喜、李湛、王保林、徐钊、梁显栋等区四个班子领导出席捐赠仪式。各办事处书记、分管副职, 城管队员和万国车世界员工代表参加捐赠仪式。据了解, 万国车世界此次向川汇区城管局捐赠20辆皮卡执法车和1辆消防车, 价值近200万元, 用于城市管理工作。②7 记者 韩志刚 摄

李宗喜督导大气污染防治工作

本报讯 (记者 韩志刚) 6月14日上午, 区委书记李宗喜到城北办事处等地实地督导大气污染防治工作。区委常委、区办公室主任时文祥, 副区长巴兵、区城管、环保部门和城北办事处主要负责同志参加督导。

李宗喜一行先后到永宁路机扫车垃圾处置点、太清路北侧“散乱污”企业治理现场、豫龙肥业公司等, 现场查看存在的问题, 逐一提出解决意见。

李宗喜要求, 区住建部门要把城北办事处4条急需硬化的道路纳入背街小巷改造计划。豫龙肥业公司要在区环保部门的指导下彻底整改, 确保厂区环境和生产过程完全符合环保要求。针对“散乱污”企业整治和卫片执法后留下的黄土裸露问题, 城北办事处要采取覆盖、硬化、复耕等相应措施进行处理, 把扬尘污染程度降到最低。他还对永宁路机扫车垃圾处置点迁移选址工作进行了安排。②7

确保扶贫成效经得起检验

本报讯 (记者 韩志刚) 为进一步提高脱贫质量, 巩固脱贫成果, 6月23日上午, 区长李湛带领相关部门负责人实地督导脱贫攻坚工作。副区长晋瑞英参加督导。

李湛一行先后到华耀城办事处葛湾行政村、城北办事处邵庙行政村, 仔细查看扶贫台账, 认真听取有关工作情况介绍, 并走进袁存伦、陆学勤、郭振兰、邵世杰等贫困户家中, 同他们亲切交谈, 详细了解他们的生产生活情况和帮扶措施落实情况。

李湛指出, 各级各部门要按照“六个精准”要求, 做到扶贫工作务实、脱贫过程扎实、脱贫结果真实, 确保扶贫成效经得起检验。一要全面排查。要开展脱贫攻坚“回头看”, 认真查漏补缺, 落实工作要求, 进一步规范完善脱贫攻坚档案卡资料。二要围绕“两不愁三保障”, 落实落细脱贫攻坚各项政策, 切实增强群众的获得感, 提高群众的满意度。三要改善村容村貌、户容户貌。四要在规定时间内完成公厕、文化大舞台等脱贫攻坚项目建设, 不断改善农村生产生活状况。②7

李湛带队开展巡河工作

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 王龙) 6月22日上午, 区级河长、区长李湛, 副区长巴兵带领相关办事处主任、区直有关单位负责人到沙颍河中州大道至周口大道段开展巡河工作。

李湛一行乘船仔细查看河道面貌与保洁、河道水域状态、河道水域岸线管理等情况, 针对发现的问题, 现场提出整改意见。

李湛要求, 相关单位要围绕保护水资源、防治水污染、改善水环境、修复水生态的目标任务, 认真落实污染源排查、防治和监管工作。要明确管理责任, 全面分析现状, 剖析存在的问题, 制订治理方案, 落实治理措施。要加强沟通协作, 集中精力管好水、护好水、治好水、用好水, 努力打造整洁、优美的河道生态环境。②7

推进义务教育均衡发展

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 王龙) 6月12日上午, 川汇区召开义务教育均衡发展工作推进会。区委常委、常务副区长吕振龙, 副区长王建党, 区义务教育均衡发展基本均衡工作领导小组成员, 区教体局有关负责人参加会议。

会议要求, 要突出重点, 精准发力, 积极推进各项工作。要均衡配置办

学资源, 科学分配师资力量, 推进优质资源共享。区教育部门要做好指导、督促、检查工作, 对约束性指标进行详细核查摸底, 逐项对照、逐项自查、逐项完善, 确保所有指标达到国家、省验收标准。各级各部门要认真履职尽责, 加强协调配合, 齐心协力推进义务教育均衡发展, 形成加快教育发展的强大合力。②7

川汇区十五届人大常委会召开第十七次会议

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 许栋) 6月11日上午, 川汇区十五届人大常委会召开第十七次会议。区人大常委会党组书记、主任梁显学, 区人大常委会党组副书记、副主任赵冬鹤, 区人大常委会副主任张贵先、王保林出席会议。区委常委、区政府党组成员刘娟, 区人民法院院长刘俊荣, 区人民检察院检察长郭煜, 会前参加视察的部分人大代表, 各办事处人大工委主任, 区人大常委会机关工作人员等列席会议。

会议听取、审议并表决通过了《关于川汇区国有资产管理情况的报告》《川汇区职业教育发展情况的报告》《川汇区贯彻执行〈中华人民共和国

中小企业促进法〉情况的报告》《川汇区贯彻执行〈中华人民共和国传染病防治法〉情况的报告》《川汇区贯彻执行水污染防治“一法一条例”情况的报告》《川汇区人大常委会关于调整代表资格审查委员会组成人员的议案》《川汇区人大常委会代表资格审查委员会关于代表资格的审查报告》。

梁显学对本次会议听取的报告给予了充分肯定, 对如何做好下一步工作提出了要求。会议依法任命了人大、“一府一委两院”17名同志的职务和160名人民陪审员。梁显学向被任命人员颁发了任命书。会议举行了向宪法宣誓仪式。②7

川汇区领导为烈属、军属和退役军人家庭悬挂光荣牌

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 时云泽) 6月18日上午, 川汇区为烈属、军属和退役军人家庭悬挂光荣牌启动仪式在七一一路办事处启动。区委常委、区人武部政委高新传, 副区长王建党出席启动仪式。

会议指出, 为烈属、军属和退役军人家庭悬挂光荣牌, 是推进军人荣誉体系建设的具体举措, 体现了党委和政府

对军人及军人家庭的关心、关爱。全区上下要深刻认识悬挂光荣牌的重要意义, 切实提高政治站位, 树牢“四个意识”, 加强组织领导, 强化统筹协调, 确保如期完成悬挂光荣牌工作任务。启动仪式上, 6名退役军人家庭被授予“光荣之家”荣誉称号。随后, 高新传、王建党一行前往退役军人家庭中悬挂“光荣之家”牌匾。②7

李宗喜出席《南开学子戎马生涯》书籍捐赠仪式

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 时云泽) 6月13日下午, 区委书记李宗喜出席《南开学子戎马生涯》书籍捐赠仪式。区人大常委会主任梁显学, 区委常委、区办公室主任时文祥参加捐赠仪式。

周口镇, 原名冷冰, 1934年考入南开大学。抗日战争爆发后, 他弃笔从戎, 参加八路军, 周恩来同志亲自为其改名“冷新华”。中华人民共和国成立后, 他长期在炮兵院校工作, 曾受到毛泽东同志的亲切接见。1955年, 冷新华被授予中国人民解放军大校军衔, 1964年任中国人

民解放军炮兵工程学院副政委, 先后荣获二级独立自由勋章、二级解放勋章。1984年7月17日, 冷新华去世, 享年73岁。

李宗喜在致辞中说, 冷新华同志是从周口走出去的老前辈、老革命、老战士。他的家人捐赠的《南开学子戎

马生涯》一书及有关光盘, 翔实记载了冷新华同志的革命人生, 再现了战争时期的峥嵘岁月, 是留给后人的一笔宝贵精神财富, 川汇区将妥善保管好这些资料, 认真研究, 搞好宣传, 使其在爱国主义教育、党史教育等活动中充分发挥作用。②7

川汇区召开脱贫攻坚第十七次推进会

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 时云泽) 6月24日上午, 川汇区召开脱贫攻坚第十七次推进会。李湛、韩凤龙、梁显学、张剑锋、刘娟、周金诚、吕振龙、张敏、陈景军及区四个班子其他领导出席会议。各涉农办事处、区直相关单位负责人, 各村党支部书记和驻村第一书记参加会议。

李湛要求, 一要准确把握当前脱贫攻坚工作形势。全区上下要进一步提高政治站位, 增强责任意识, 牢固树立一

盘棋思想, 形成齐抓共管的工作合力。要以点带面, 强化落实, 充分利用扶贫车间, 带领广大群众脱贫致富, 切实提高群众的满意度。要建立长效机制, 激发贫困户的内生动力, 破除陈规陋习, 确保脱贫成效。二要解决“两不愁三保障”等突出问题。各责任主体要按照相关政策要求, 逐项逐户进行排查, 全面补齐工作短板, 确保各项政策落到实处。三要聚焦问题, 认真整改。各分包单位要厘清思路, 研究政策, 坚决杜绝形

象工程、面子工程。要以问题为导向, 找准贫困户的致贫原因, 因户施策, 精准施策。要完善工作机制, 形成一抓到底的工作格局, 确保帮扶成效。要把脱贫攻坚作为乡村振兴的优先任务, 坚决杜绝敷衍应付思想, 以决战决胜的姿态, 形成良性发展的工作格局。四要多管齐下, 提高脱贫质量, 巩固脱贫成果。要脱真贫、真脱贫、扶真贫、真扶贫, 探索建立稳定脱贫的长效机制, 防止返贫现象发生。要加大产业扶贫力度, 发展

特色产业, 确保各项工作经得起检验。要强化作风保障, 确保扶贫工作务实、脱贫过程扎实、脱贫结果真实。要加大督导力度, 各督导组要严格按照相关要求, 全面排查问题。要建章立制, 挂图作战, 逐人、逐项、逐户销号整改, 确保脱贫攻坚工作取得扎实成效。

会上, 韩凤龙传达了省、市脱贫攻坚培训会议精神; 晋瑞英对脱贫攻坚工作提出了具体要求; 相关单位负责人作了表态发言。②7

高质量完成“创卫”“创园”和大气污染防治工作

本报讯 (记者 韩志刚) 6月15日上午, 区长李湛带队督导“创卫”“创园”和大气污染防治工作。副区长王建党、晋瑞英、徐钊、巴兵及区直相关单位负责人参加督导。

李湛一行先后到城北办事处后石店行政村、原周口教育学院、原纱厂、关帝庙广场、原工人俱乐部、包装机械厂、原商水化肥厂、水灌台遗址、交通大道环

展情况, 听取工作汇报, 针对发现的问题, 现场进行交办, 并提出整改时限和要求。

李湛强调, “创卫”“创园”和大气污染防治工作事关民生、任务重, 各职能部门要加强沟通协调, 明确职责分工, 全力配

合, 狠抓落实。相关办事处要强化属地管理责任, 加大保障力度, 坚决不能推诿扯皮、敷衍应付。要按照时间节点, 高质量完成“创卫”“创园”和大气污染防治工作。②7

李湛带队督导“创卫”工作

本报讯 (记者 韩志刚) 6月22日下午, 区长李湛带队督导“创卫”工作。副区长晋瑞英、区政协副主席梁显栋及区直相关部门负责同志参加督

导。

李湛一行先后到北花园农贸市场、健康街、汉阳路与建设大道交叉口、汉阳路农贸市场、永兴路和黄河路交叉口

街头游园、联盟新城社区、八一大道南段等处, 就农贸市场整治、“门前三包”责任制落实等“创卫”工作进行实地督导, 对发现的问题现场进行交办。

李湛强调, 当前, “创卫”工作已进入省爱卫办验收阶段, 全区上下要坚定信心, 明确目标, 主动作为。要以问题为导向, 紧盯重点, 全面补齐工作短板。要以精细化管理为抓手, 不断提升城市管理水平。要明确责任分工, 严格落实网格化管理制度, 以优异的成绩迎接省爱卫办验收。②7

吕振龙巡视公开招聘教师笔试工作

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 时云泽) 6月23日上午, 区委常委、常务副区长吕振龙带队巡视川汇区公开招聘教师笔试工作。副区长王建党及区直相关单位负责人参加巡视。

巡视组一行先后到周口幼师、市高级技工学校、五一路小学等考点, 实地查看考场秩序、考务组织、服务保障等工作情况。巡视组指出, 教师招聘考试是选拔优秀教师的重要途径, 各相关单位要全力以赴, 协调配合, 认真细致做好各项考务工作, 切实维护考试过程公平公正。②7

确保机关党建走在前作表率

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 许栋) 6月12日上午, 川汇区召开机关党的工作暨模范机关创建工作动员会。区委常委、组织部部长张敏出席会议并讲话。区委各部委、区直各单位机关党委(党总支)书记和组织委员, 各办事处、各机关企事业单位、各中小学校党支部书记参加会议。

会议对2018年机关党的工作进行了回顾总结, 对2019年机关党的工作进行了安排部署。会议指出, 要高度重视机关党的建设, 以最严的要求、最实的举措, 扎实推进机关党建工作, 确保机关党建在各领域党的建设中走在前、作表率。区直各单位要按照规定和要求, 把机关党务干部配备配强配到位, 必要情况下, 要配备专职党务干部。要以强化责任担当为核心, 以能力建设为重点, 努力建设一支党性坚强、作风正派、了解全局、业务精通、能力过硬、群众信任的高素质机关党务干部队伍, 为决胜全面小康, 实现川汇振兴、富民强区提供坚强的组织保障。

会上, 区政协办公室、区税务局、区财政局相关负责人作了典型发言。②7

晨会持续召开 推动“创卫”攻坚

本报讯 (记者 韩志刚) 6月24日7时, 川汇区“创卫”工作第37次晨会在区委二楼会议室召开。两个多月来, 雷打不动的晨会已经成为该区持续推进“创卫”工作的重要抓手。

为进一步抓好工作落实, 自创

建国家卫生城市工作启动以来, 川汇区建立健全“创卫”晨会制度。区委书记李宗喜、区长李湛等四个班子领导, 各办事处、区直相关单位负责人, 区“五城联创”指挥部办公室、区“创卫”办工作人员及10个督查组组长都会准时参加会议。会议对

“创卫”工作进展情况和存在的问题逐一进行总结研判, 并安排部署下一步的工作。会议还采取现场会、观摩会等形式, 通过看亮点、找差距、补短板, 加强工作交流, 营造比学赶超的氛围, 扎实推动“创卫”工作深入开展。②7

“创卫”+党建 小桥走在前

川汇区小桥办事处创新实行“创卫”+党建工作模式, 引导广大群众全面参与“创卫”, 使辖区面貌焕然一新。6月23日, 我市创建国家卫生城市工作推进会在小桥办事处召开, 中心城区各办事处主要负责人到这里参观学习。

记者 韩志刚 摄



“创卫”战报

截至2019年6月24日17时, 全区已有36家企业投入73个老旧小区的改造提升工作; 已改造背街小巷44条, 正在改造7条, 16个小区成立业主委员会, 7个小区成立业主委员会且有物业公司。清运建筑垃圾、生活垃圾共8846141吨, 拆除旱厕8492个, 改造旱厕855个, 取缔废品收购站194个, 拆除违建1767处、176757平方米, 治理农村和城中村坑塘69处, 规范出店、占道经营商户13821家, 取缔马路摊点5670个, 清理不规范户外广告、门头牌匾2345个, 清除小广告87702处, 粉刷罩白墙体1251865平方米, 硬化路面498375平方米, 封堵垃圾道13888处, 维修、拉建围挡8838平方米, 设置宣传展板8301块, 配合交警部门挪移违停车辆7944辆, 植树65487棵, 彩绘墙体29288平方米。②7